

国际乒联巡回赛总决赛收兵

中国选手获得四金

2019年国际乒联巡回赛总决赛15日在郑州落幕,中国选手共获混双、男双、女单、男单四枚金牌,唯有女双金牌旁落。其中,许昕分别与刘诗雯、樊振东合作夺得混双和男双冠军,陈梦实现女单三连冠,樊振东以4比1战胜马龙,赢得“新老一哥”之战,职业生涯第二次夺得男单冠军。日本组合木原美悠/长崎美柚以3比0战胜韩国组合田志希/梁夏银,夺得女双冠军。

男双决赛,许昕/樊振东以3比1战胜中国台北组合廖振珽/林昀儒,夺得男双冠军。樊振东说:“很开心,以

前没拿过总决赛双打冠军,和许昕配合能够感受到他能力的变化,从双打上说自己还有提升进步的空间,会再去突破心态和技术上的缺点。”收获混双和男双两金的许昕说:“赛前压力挺大,本次比赛最重要的是拿到混双奥运会入场券,因为亚锦赛我们已经拿到团体赛资格,一切以奥运会为主。”就像许昕赛后在微博上所言:“东京才是我飞翔的地方!”

女单决赛,陈梦以4比1战胜队友王曼昱,实现了总决赛女单三连冠,为竞争奥运会资格增添重要砝码。③9 (新华)



诗情画意绘人生

12月16日,由市老年人体育协会和老干部教育活动中心联合举办的书画展开幕,老体协书画专项委员会从全市200余幅优秀作品中甄选出100幅参展,既陶冶了情操,又丰富了健身活动内容③9 本报记者 李谱 摄



网球赛场展风采

日前,市2019年“建行社保卡杯”网球比赛在南阳体育中心举行。经过三天激烈角逐,杨帅/陈元锁、史辽河/李万鑫分获青年组双打、常青组双打第一名③9

本报记者 陈明黎 通讯员 张明坤 摄

国足尽力 仍不敌韩国队

尽管赛前憧憬胜利,但在明显的实力差距面前,中国国家足球队主帅李铁无力带队创造奇迹。0比1不敌韩国队,国足选拔队遭遇两连败。至此,中国队征战东亚足球锦标赛的连续不胜场次增至六场。

国足选拔队此次东亚足球锦标赛先后不敌日韩两队,再度暴露出了中国足球与对手实力上存在的巨大差距,但队员们在比赛中展现出的积极态度得到了李铁的充分肯定。

18日下午,国足选拔队将迎来东

亚足球锦标赛的最后一战,对手是中国香港队。在输给韩国队后,中国队征战东亚杯已是遭遇连续六战不胜的战绩,此役给了队员们化解尴尬、树立自信良机,夺取一场胜利恰恰也是国足选拔队的最低目标。李铁说:“其实每一场比赛我们的目标都是争胜,与中国香港队也不例外,用一场胜利结束此次东亚足球锦标赛之行,将是我们的唯一目标。”③9

据《今晚报》

欢迎订阅2020年度《南阳日报》《南阳晚报》《南都晨报》

网络时代, 仍喜欢报纸的味道



南阳日报
全年每份
388元
全彩印刷

南阳晚报
全年每份
258元
全彩印刷

南都晨报
全年每份
238元
全彩印刷

抢订热线

63162210
(中心一站)
63162210
(中心二站)

63586060
(东关站)
63386616
(高新站)

63121133
(河南站)
63291699
(宛北站)



扫码抢订